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El suscrito XXX cédula de identidad número xxxxx, en representación de XXX, cédula jurídica XXX, proveedor de la Operadora de Turismo conocida como xxxxx, por medio de la  presente manifiesto que desde XXXX hasta la fecha hemos convenido en prestar  el siguiente servicios:

XXXX-XXXX


POR TANTO DECLARAMOS:   

I. Que la Operadora nos ha comunicado por escrito la misión, visión y políticas en materia de:  Explotación sexual de la niñez, Contra el hostigamiento sexual en el empleo y la docencia, Consumo de sustancias ilegales, Igualdad de oportunidad para personas con discapacidad, Contratación de Proveedores, Manejo de desechos y el tema calidad ambiental y contraindicaciones ambientales de productos o insumos, las cuáles damos por conocidas, entendidas y ejecutadas por nuestra empresa. 

II. Que la Operadora nos ha transmitido la lista de Leyes en materia ambiental y social vinculadas con nuestra actividad, las cuales damos por conocidas, entendidas y ejecutadas  por nuestra empresa.

III. Que la Operadora evalúa cada trimestre a los chóferes y guías turísticos que nuestra organización le facilita en las actividades desarrolladas, los funcionarios que fueron objeto de la última evaluación son XXX (sub contratan servicios de transporte) .

IV. Manifestamos que la operadora tiene una persona contacto, que le da seguimiento a los temas de sostenibilidad turística, esa persona es XXX.

V. Nuestros servicios de Guía y Chofer se ajustan a los requisitos que exige la operadora 

   (sub contratan servicios de transporte).

VI. Manifestamos que conocemos el manual de funciones del Guia Turístico y Chofer que la Operadora ha definido.

VII. Manifestamos que la operadora tiene un programa para reducir el impacto ambiental y damos fe de éste  por cuanto en nuestro caso se ha desarrollado los siguientes acciones; 1.

VIII. Manifestamos que la operadora tiene su propia normativa ambiental, ya que en nuestro caso, nos han indicado lo siguiente: 1.

Se extiende la preste declaración jurada el XXXX de        , a las XXX horas, a solicitud de XXXX ( TO que se postula a la Certificación  CST)      

Firma 

Gerente General

    CERTIFICACION PARA LA SOSTENIBILIDAD TURISTICA


                       NORMA CST – AGENCIAS TOUR OPERADORAS





                                   MACHOTE PARA EMITIR                  CODIGO DE BOLETA: B9-TO


                                   DECLARACION DE COMPROMISO 


                                              DE PROVEEDORES                   


                                                      


                                                          











Departamento de Sostenibilidad Turística

Teléfono: 2299-5800 Fax: 2220-3559

http://www.turismo-sostenible.co.cr
http://www.sustainable-tourism.co.cr


